IMPUITPEMA 3A IIPBU IINCMEHM - 5 PA3PE/]

Hanuiu cBe nudpe Koje ce MOry CTaBUTH YMECTO *, Tako Ja 6poj 365* bye ne/buB ca:

a)2; b) 3; c) 4; d) 5; e) 6; Ji Rk g) 10.

U3 ckyna S = {551,552,553,554,555,556,557,558,559,560} uzasojutu noackym A
6pojeBa Ae/bUBUX ca 3U NOACKYN B 6pojeBa Ae/bUBUX ca 4 ¥ ofjpeanTH 1IiTa je A N B.

Hahu H3/l u H3C 6pojeBa:

a) 24,36
b) 12,25
c) 9,45
d) 12,15,20

Kosnuko Hajmame fele Tpeba [ja yyecTByje y UTpH a OU MOTJIM Jja Ce JieJie Y eKuIIe 110 3,
5u 7 urpava?

Y 6pojy 17a5b ymecTto a u b ctaBu oArosapajyhe uudpe, Tako aa Ao6HjeHU 6poj Oyae
JlesbUuB ca 3 M ca 5, anu He U ca 9. Hahu cBa peluema.

YMecTo ciioBa a u b ctaBu oArosapajyhe uudpe tako ja je:
a) 18| 2a4b
b) 12| 13ab

JlaTu cy cKyInoBu:
A={x|x E Ny, x <6}; B={x|x e N,4<x<9}; C={x|x €N, 5-x—8<12}.
Oxpenu ckynoBe 4, B v C, npeTcTaBU UX BeHOBUM AujarpaMyuma U

oapean (BUC)\ (AN C).

Y jenHoj ynuuu ayxuHe 3 km Ha cBakux 50 m HaJsla3u ce CBeTUJbKA, a HA CBakux 15 m
cTabs10. Ha caMmoM moyeTKy Te yJjulie y JIMHUjU Cy CBETUJ/bKA U CTabJ10, KOJIMKO Ce MyTa
Ta CMTyallyja IOHaBJba Y TOj yJIULU?

Kosnaxx manup je nmpaBoyraoHor obsiuka ayxuHe 210 mm u wupuHe 165 mm. WBaHa
Tepeba fga ra uceye Ha WTO Behe jenHake kBajpatuhe. Kosnnka he 6uUTH JyxuHa
KBazparuha?




